AMAP « …….. »

Règlement Intérieur
L'association a pour objet :
- de favoriser une agriculture biologique de proximité sous la forme d'un partenariat solidaire entre paysans et consom’acteurs ; 
- de promouvoir des produits de qualité, de saison, variés, écologiquement sains, socialement et économiquement équitables

- de développer des relations privilégiées entre consom’acteurs et paysans.

 Pour ce faire, elle regroupe des consom’acteurs autour de paysans locaux, en organisant la vente directe par abonnement payable d’avance de leurs produits selon les modalités définies dans le règlement intérieur de l’association.  
Ce lien entre l’adhérent et le producteur se traduit par : un engagement financier, solidaire et de transparence de part et d’autre.
A/ ENGAGEMENTS RECIPROQUES
Par leur adhésion à l’association, les membres s’engagent à :

· Accepter et respecter le règlement intérieur, les statuts de l’association ainsi que la Charte « Alliance Provence »
· Participer à la vie et aux activités de l’association
· Respecter le contrat d’engagement signé avec le paysan
· Trouver un remplaçant, pour les périodes de vacances, ou si, pour des raisons exceptionnelles, ils devaient se désister de leur engagement
· Lors des distributions, tenir une permanence à tour de rôle auprès du paysan (voir chapitre « distribution »)
Le paysan s’engage à :
· Accepter et respecter le règlement intérieur, les statuts de l’association ainsi que la Charte « Alliance Provence »
· Fournir des légumes de saison, variés et cultivés selon les principes de l’agriculture biologique
· Informer régulièrement les membres de son activité en toute transparence, et notamment des difficultés qu’il pourrait rencontrer au cours de la saison
· Co-organiser avec l’association des animations à destination des membres et de leurs familles.
Les partenaires s’engagent à partager les risques et bénéfices naturels liés à l’activité agricole (aléas climatiques, etc.) et à faire part au groupe AMAP des éventuelles difficultés rencontrées, afin d’y pallier collectivement.
B/ GESTION DE L’ASSOCIATION
Le Conseil d’administration gère l’association. Les administrateurs accomplissent notamment les rôles définis ci-dessous :
-Référent « coordinateur » : Convocation et animation des réunions des instances, discussions régulières avec les producteurs et les autres partenaires pour s’assurer que les objectifs de la ferme et du groupe sont atteints, information des adhérents.

Le référent coordinateur est  également le Président de l’AMAP et son représentant légal.
-Référent « trésorerie » : gestion de la trésorerie et des cotisations, de la signature des contrats, de la réception des chèques et de leur transmission au paysan selon  les modalités prévues. 
-Référent « distribution » : établissement et contrôle du planning de distribution, gestion des problèmes liées à la tenue des permanences et à la récupération des paniers.
-Référent « animation» : organisation des différentes manifestations qui auront lieu sur la ferme durant la saison (visite et pique-nique de début de saison, repas collectifs, activités pour les enfants…), et des travaux à la ferme.
-Référent « relations extérieures » : promotion de l’association, mise en place de partenariats et inscription dans des réseaux avec notamment d’autres associations et structures de l’économie sociale.
- Référent « administratif » : suivi des réunions et assemblées, suivi administratif de l’association, gestion des assurances et des conventions. 
-Référent « adhérents » : suivi des adhésions, des radiations et des démissions,  tenue du fichier des adhérents
-Référent « site web » : gestion du site web de l’association.
Les référents peuvent déléguer une partie de leur travail à d'autres adhérents, mais ils restent responsables individuellement de la réalisation de leurs missions.

Les référents devront faire un bilan de leur mandat lors de l'assemblée générale.

Ils sont désignés par l’assemblée générale parmi les adhérents volontaires.

C/ Le CONTRAT d’engagement
Le contrat est la convention formelle qui fixe les conditions du partenariat entre le producteur et les adhérents.

Le contrat fixe la durée de la saison, le contenu et le prix des paniers, les conditions de paiement et les modalités de distribution des paniers.

Le contrat est mis à jour toutes les saisons lors de l'assemblée générale

La résiliation ou la modification d’un contrat n’est pas possible. En cours de contrat, il faut systématiquement trouver un remplaçant pour la fin du contrat. Pour pouvoir signer un contrat, il faut être membre de l’association. Un seul contrat par famille par type de produit est contracté avec le producteur. 

D/ le PANIER

Le contenu du panier est constitué par le maraicher et n’est pas modifiable.
Si l’adhérent est dans l’impossibilité de se présenter à une ou plusieurs distributions, il fera son affaire de faire retirer son panier en lieu et place par une personne de son choix.
Les paniers non retirés sont redistribués entre les membres ou donnés à une œuvre caritative, selon la décision de l’adhérent de permanence.
E/ la DISTRIBUTION

Le référent « distribution » (désigné pour une saison), s’assure de la présence d’un adhérent à tour de rôle lors de la permanence en plus du producteur selon le planning établi à l’avance.
L’adhérent de permanence le jour de la distribution s’assure de : la mise en place des produits avec le producteur, l’affichage de la composition des paniers, l’émargement, la distribution de tout document (lettres, infos diverses, recettes...), la récupération effective de tous les paniers.

Il fait remonter les questions ou propositions au référent distribution.
F/ le JOKER

Au cours de la saison, chaque adhérent peut disposer jusqu’à 2 jokers (option à cocher dans le contrat qui permet à l’adhérent de ne payer que le nombre panier prévu pour la saison – le nombre de joker retenu(s)).

Le joker offre ainsi la possibilité à un adhérent de ne pas retirer un panier hebdomadaire.

Pour cela il doit au préalable en informer le paysan et le référent « distribution » de l’association.
